



В Астраханской области в отношении начальника отделения почтовой связи возбуждено уголовное дело

Камызякским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении начальника отделения почтовой связи, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение денежных средств).

По версии следствия, в период с апреля 2017 года по апрель 2019 года начальник отделения почтовой связи села Лебяжье присваивала денежные средства, полученные от клиентов почтового отделения за оказанные услуги.

В результате противоправных действий подозреваемой Камызякскому почтампу причинен ущерб на общую сумму более 170 тысяч рублей.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

(Пресс-служба следственного управления)

11 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1388609>